

Широкую Масленицу отпраздновали в школе № 1173

07.03.2019

Два дня масленичных гуляний от учеников и педагогов школы № 1173 прошли в Парке 30-летия Победы 5 и 6 марта.

Учащиеся образовательного комплекса, преподаватели, родители и присоединившиеся посетители зоны отдыха с размахом провели второй и третий день Масленицы. Полевую кухню, квест, концерт, благотворительную ярмарку подготовили организаторы.

- Все полностью придумали и провели наши ученики, учителя и родители! Праздник включил квест с 11 станциями. Дети проходили эстафеты, рисовали, пекли пирожки, разгадывали ребусы, фотографировали (на станции семейный фотоальбом). Провели игру старшеклассники-волонтеры для учащихся начальной школы. На благотворительной ярмарке можно было приобрести детские поделки, выполненные в разных техниках декоративно-прикладного творчества. Деньги, собранные с продаж, пойдут на благотворительность – ребятам в детские дома, - рассказали редактору газеты «На Варшавке. Чертаново Центральное» в пресс-службе учреждения.

На главной сцене также показали праздничный концерт – пели дети и учителя. Проголодавшиеся могли подкрепиться блюдами полевой кухни.

Фото: [Школа № 1173](#)

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/7936700.html>

[Управа района Чертаново Центрального города Москвы](#)